

精准匹配 高效对接 开发区商会企业面对面找“伙伴”

本报讯 (记者刘海滢 通讯员施霞)时隔2个月,昨日,开发区商会举办第二次企业项目建设供需对接会,5家建设单位与30多家企业代表和供销链人员面对面交流,促进区内企业实现内循环。区政协副主席、工商联主席、总商会会长王拥军参加活动并讲话。

5月中旬,开发区商会首次举办了“企业建设项目产品供需对接会”。目前,已经有十多家商会企业与三个项目方达成了深度合作,特别是恒金复合材料公司与方达新型材料公司就配套的复合板材等材料签订了合同,实现了辖区企业内循环合作。

对接会上,南通中远海运重工装备有限公司、南亚新材料科技(江苏)有限公司、江苏万高药业股份有限公司、江苏晨牌邦德药业有

限公司、南通科美自动化科技有限公司分别对建设项目建设所需建设材料、配套设施等进行了详细介绍。现场企业与项目建设单位就产品供需进行互动交流。

王拥军说,经济循环起来,才会有活力,活力在于活动,活动的价值在于有没有成效。打通区内经济内循环,开发区商会一直用心在做,这是一件非常有价值、有意义的事,也是开发区商会发挥桥梁纽带作用、精准服务企业、促进产销高效衔接、赋能实体经济的务实之举。希望商会企业珍惜这样的机会,深入对接,抱团取暖,达成更多合作,在互利共赢中促进地方经济发展。

区公共资源交易中心、海衡招标公司分别为大家介绍了“海门制造”产品入库及采购相关政策和内容。

“匠心服务 暖心惠民”

区政协工青妇界别委员开展公益服务

本报讯 (记者顾聆译 通讯员严明星)昨日,区政协工青妇界别委员在“星客厅”职工幸福驿站开展“匠心服务 暖心惠民”公益活动。

现场设置多个服务区域:健康义诊区,医护人员为居民细致测量血压、血糖,耐心解答疾病预防与健康保健问题;法律咨询台前,专业律师针对婚姻家庭、劳动纠纷等常见问题提供免费咨询,给出专业建议;心理咨询区,通过一对一交流,帮助群众疏导压力、缓解焦

虑。此外,政策宣传、读书推荐、家庭服务指导等项目也吸引了众多职工群众参与。活动还特别准备了100张过路人饭团券,供新业态劳动者领取。

据了解,此次活动充分发挥了政协工青妇界别委员的特长优势,提供了多元化的暖心服务,既满足了职工群众实际需求,也拉近了政协委员与职工群众的距离。下一步,区政协将持续开展类似活动,深化与界别群众的联系,把惠民服务落到实处,让职工群众感受到更多温暖。

融合传统中医与现代康复技术

海门人民医院中医康复馆开张

本报讯 (记者顾聆译 通讯员杨雪燕)7月20日,位于区人民医院北院区的中医康复馆正式开馆,这是海门地区首家融合传统中医与现代康复技术的特色医疗服务中心。

馆内设有中医、针灸、推拿、艾灸等多个治疗室,不仅配备了先进的现代康复设备,还结合传统康复器具,形成了独特且全面的诊疗体系。区人民医院中医康复馆中医师徐月娥说:“我们融合传统中医与现代康复医学诊疗技术,依托中医优势,对患者进行中医诊断和康复评估,确定精准的中医康复治疗

方案,运用针灸、艾灸、推拿、拔罐等中医非药物疗法,帮助患者提高生活质量,助力百姓健康生活。”

当天,馆内举行了惠民义诊活动,10多项中医康复特色诊疗项目免费向市民开放体验。从中医诊断类的把脉、辨证论治、体质辨识,到特色疗法如三伏贴、艾灸、拔罐,再到颈腰椎牵引、中频治疗等理疗项目,种类丰富。现场还准备了养生代茶饮供市民品尝,让大家感受中医养生的魅力。

据悉,7月21日至30日初伏期间,该馆每天发放20个三伏贴免费名额。

中乙联赛第二十轮——

海门珂缔缘客场2-0胜江西庐山

本报讯 (记者吴赛杰)7月20日19:30,2025赛季中乙联赛第二十轮展开较量,海门珂缔缘客场挑战江西庐山。凭借1号王博文的出色发挥,珂缔缘2-0战胜对手,拿下3分,积分上升至北区第二名。

比赛开始后,珂缔缘反客为主,持续施压。第25分钟,阎阁在右路突破后送出精准传球,王博文包抄到位,冷静推射破门,帮助球队1-0领先。易边再战,第62分

钟,11号裴国光在禁区右侧巧妙倒三角回传,王博文迎球推射得手,梅开二度,锁定胜局。江西庐山虽奋力反扑,但未能攻破珂缔缘的稳固防线,最终0-2告负。

本场比赛后,海门珂缔缘积分进一步攀升,位列北区第二,有非常大可能性留在冲甲组。

7月26日,珂缔缘将回到南通足球训练中心海门基地,主场迎战长春喜都。

(上接A1版)

绿色链条构建,加快推动三产深度融合。我区坚持以品牌建设、产业融合、流通升级为突破口,系统构建现代农业全产业链体系。实施“地理标志+绿色认证”双轮驱动,成功培育6个国家地理标志产品和91个绿色有机认证农产品,标准化生产流程覆盖种植、加工全环节,绿色优质农产品比重提升至88.74%。聚焦九龙岛文化湿地、张謇故里小镇等载体,开发红色研学、非遗体验等融合业态,年接待游客超10万人次,带动村集体经济持续增收;新建成的常乐“A+智能温室工场”预计年接待研学游客4万人次以上。推动冷链物流与电商协同发展,大力建设冷链物流设施,建成覆盖“田头—餐桌”的高效供应链,农产品通过天猫、京东等电商平台拓宽市场,冷链仓储、智能分拣等技术助力农产品增值,

实现市场占有率与品牌影响力双提升。

政策机制创新,系统强化绿色发展保障。我区创新构建“财政支撑+科技引领+生态补偿”三位一体制度,整合涉农资金优先投向“五区两带”建设,将稻米产业升级、设施园艺标准园创建、绿优农产品认证、地方品种培育、秸秆综合利用等纳入本级财政重点补贴范围。明确每年不低于5%的新增建设用地计划优先保障农旅融合等新业态,满足农业绿色发展用地需求。深化与农业科研院校合作,搭建优质粮油、绿色蔬果、生态养殖等产学研平台,推进技术攻关与成果转化。统筹实施耕地保护、秸秆离田利用、生物农药零差价配供、水稻生态补偿等政策,探索生态产品价值核算与市场化交易路径,形成政策集成驱动的绿色转型长效机制。

遗失启事

△毛泽东遗失城北新村地块政府定销房选购申请书一份,编号:575,声明作废。

热血铸就红色丰碑 ——追忆“壁虎子”英雄张钧



本报记者彭炜峰 通讯员丁华

在余东镇,当地老人仍会提起一位“壁虎子”英雄——张钧。出生于1910年的他,在民族危亡之际毅然投身革命,用生命谱写了一曲壮烈的红色赞歌。今年是张钧烈士牺牲82周年,记者走访余东镇,还原了这位隐蔽战线英雄的传奇人生。

投身革命

13岁时,张钧读完余东高小即升入南通中学,15岁初中毕业考入上海私立东亚体育专科学校。1929

年体专毕业,受聘于安徽省泗州中学,担任高中体育教师。不久,因水土不服返家。

时值中国共产党领导的通东游击队活动频繁时期,张钧加入中国共产党,并参加游击队攻打余东典当、汤家苴和小川港突围等重大战斗,而在表面上以余东镇“北三泰”小开出名,被人称为“壁虎子”。他以灰色身份,隐蔽地从事党的工作。1930年10月,革命暂时转入低潮,张钧去吕四陶氏职业中学、南通骑岸镇小学任教。

智斗敌伪

1937年初,张钧回到家乡。此时,余东第九高等小学校长郑钟秀积极参与反动当局抽壮丁活动,并竭力阻止当地青年在学校操场上舞

龙灯聚会。张钧支持正义,怒不可遏,即率领一批青年和农民,将郑钟秀痛打一顿,并把学校的门窗、桌凳砸坏。于是郑钟秀向南通保安司令部密告,不久,保安司令部派一卡车军警前来“捉拿首犯张钧问罪”。幸得通报,张钧与弟及时隐蔽,免遭其害,而其父亲作为人质,被军警抓去,关了数月。

抗日战争全面爆发后,各地游击队风起云涌。有些人前来劝说张钧,要他参加,但张钧总是以礼相待,不为所动。这倒不是他不愿参加抗日,而是他要看看究竟谁能真正为国为民。1938年秋,其舅父范龙从上海带了一批共产党人,来到余东宣传抗日主张。他的三弟张镇被吸收加入共产党。当他确知共产党及其部队真正回到苏北时,又热血沸腾地继续为党工作。

1940年12月,张钧受其弟张镇委托,通过同学关系,了解到国

民党顽固派徐承德、张大同部队的人员、武器配置情况,及时由张镇向新四军三纵陶勇司令员作了汇报,为取得余东战斗的胜利作出了贡献。

血沃余东

1942年春,日伪军占领余东,伪军张海清部疯狂捕杀地方干部和抗日群众。8月中旬,新四军三纵八团驻守在余东附近的柏家小店,伺机攻打余东日伪军。其弟张镇又一次委托张钧前往张海清部驻地——余东典当附近侦察地形。

8月16日,张钧吃过中饭,前往南街探望。此时张海清已得到姓何的伪乡长密报,带队而来,正好在新街弄口相遇。张海清部一拥而上,将张钧抓捕,并当场搜出绘有地图的纸片。张海清当即下令枪毙,张钧英勇牺牲,是年32岁。



护航孩子 平安度夏

7月20日,区公安局常乐派出所民警走进常乐镇爱心暑托班,为孩子们带来暑期安全与反诈知识课,助力平安度夏。

民警围绕暑期高发的防溺水、交通安全、居家安全及防拐骗等知识,用通俗语言讲解要点,引导孩子们牢记安全知识。针对青少年易遇的游戏皮肤、追星打榜等网络诈骗,民警通过资料发放和互动问答等方式,解析骗局,教孩子们保护信息、提升识骗能力。

记者彭炜峰
通讯员李涛摄



警惕“线上引流+线下取现”骗局 民警在树丛中追回4万元

本报讯 (记者彭炜峰 通讯员李涛)“差点一分钱都没啦!”日前,在三星镇某条小路边的树丛里,民警翻出一个包裹严密的纸盒,里面竟装着整整四万元现金。

前几日,三星派出所接到反诈中心指令,辖区有一笔涉嫌电诈的现金交接即将进行。派出所火速出警,立即派遣值班警力出发劝阻,通过缜密分析研判和大面积排查走访,最终将目标锁定

在了三星镇汇南村附近。

“应该就是咱们村的肖某某了……”根据同村群众的反映,民警在汇南村二组见到了受害人肖先生。经民警耐心地宣传劝导,肖先生幡然醒悟:“完了,钱还在树丛里!”后知后觉的肖先生猛然想起自己准备交给骗子“投资”的4万元还藏在几公里外的一处树丛中。关键时刻,民警驱车带着肖先生一路疾驰,直奔记忆中的藏钱地点,赶在骗子得手之前将

现金全部收回。

7月20日,肖先生向记者讲述了被骗过程。其之前在交友软件上认识了一名“热心”网友,对方以“带他投资”为由,让他取4万元现金送至指定地点。就在交接的紧要关头,被民警拦下。他说:“要不是民警带着我赶过去,这钱恐怕就保不住了!”

海门公安提醒:本案是典型的“线上引流+线下取现”复合骗局,具备4大危险信号。平台伪

装术:利用抖音公信力引流,伪造公众号、App制造信任链;心理操控链:小额返现麻痹警惕→高额收益激发贪念→制造恐慌迫使其实现;规避风控手段:转向线下现金交易,切断资金溯源路径;取款人隐匿性:取款人戴口罩、背双肩包,异地流动作案,得手即消失。

公安再次提醒广大群众,投资理财需谨慎、高额回报不可信!

以守土之责固根本,以攻坚之力筑防线



□郁陈力

作为海门街道安监战线的一员,我们肩负着守护辖区餐饮燃气安全、社会面小场所消防安全重任,这些工作覆盖面广、情况复杂,直接关系到千家万户的生命财产安全和社会和谐稳定。

树牢责任导向,拧紧安全阀门“责任链”。安全生产责任链条的任何一环松动,都可能引发“蝴蝶效应”,酿成严重后果,必须坚决破除“监管盲区”与“责任真空”,推动安全生产责任落实到位。

创新推行“网格化+责任制”管理模式。安监条线工作人员与相关村居建立挂钩联系机制,辖区67个村居分别配备专职安全员,同时明确商户安全负责人,构建起“街

道—村居—商户”三级责任体系。与辖区1310家餐饮单位、6547家社会面小场所逐一签订安全生产责任书,将燃气安全、消防安全等具体要求细化落实。

针对餐饮单位等社会面小场所,建立“部门工作人员+村居安全员+安全专家”联合巡查检查机制,把合规使用灶管阀、正确安装运行燃气报警装置、保障消防通道畅通、规范电气线路等事项纳入日常巡查清单,确保隐患早发现、早干预、早消除。

强化系统治理,筑牢安全屏障“防护墙”。安全生产工作需要精准发力、标本兼治。我们积极探索实施“专家查隐患+科技防风险”模式。在餐饮燃气安全管理方面,联合专家组建专项检查小组,每年至少开展两轮全覆盖隐患排查。大力推进“智慧燃气”工程建设,已完成辖区388家瓶装燃气餐饮餐饮单位、商业级智能燃气泄漏安全保护

装置安装,并全部接入燃气智慧监管平台,实现24小时全天候、动态化监测预警。深入开展“打通生命通道”专项行动和门店违规“三合一”整治工作,坚决拆除影响逃生和灭火救援的防盗网(窗)、铁栅栏、广告牌等障碍物,全面整改占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口等问题,严厉整治违规“三合一”场所。率先启动“智慧消防”建设,大力推广智能烟感报警装置在辖区社会面小场所的安装应用。目前已累计为5925家场所安装智能烟感报警装置13549个。

厚植文化土壤,凝聚安全共识“向心力”。安全文化是安全生产的灵魂所在。我们以实现“全员参与、全域覆盖”为目标,通过多维度、立体化、全覆盖的宣传教育,推动安全意识深入人心。结合每年防灾减灾日、安全生产月、消防安月等重要节点,充分利用各村居宣传栏、电子显示屏、微信群等宣传载体,广泛推送燃气安全使用、火灾逃生技巧等知识。在各类社会面小场所张贴醒目警示标语,发放实用安全手册。深入开展“安全知识进万家”活动,组织网格员、志愿者走街串巷、入户宣传,累计发放安全宣传资料15万余份。定期举办安全技能培训及实战演练活动,邀请村居工作人员、辖区商户、居民积极参与燃气安全、消防器材使用、应急逃生等知识讲座和实操演练,今年以来已累计培训2000余人次。

安全治理,贵在持之以恒;治本攻坚,重在久久为功。作为基层安全的坚定守护者,我们将始终坚守“生命至上、安全第一”的理念,以“时时放心不下”的责任感、“事事紧抓不放”的执行力、“处处如履薄冰”的敬畏心,推动安全意识融入血脉、安全文化落地生根,全力为街道群众织就一张坚实可靠、密不透风的安全防护网。

(作者系海门街道综合行政执法和安全生产监督管理办公室主任)